### 六大进口质保牙低价直售 上海种植"院长团"免费亲诊

# 11月22日种植牙博览会 进口种植牙低价直销3天

核心提示:由拜博口腔(全国直营200 余家口腔连锁)联合本报健康专栏举办的 第三届种植牙博览会(简称"牙博会"),将 于11月22日开幕。自消息发布以来,市民 咨询热线不断,现已有近百位缺牙市民成 功报名活动。

据悉,此次"牙博会"力邀全球六大植 体厂商参展直销,11月22日至24日,省去 中间商赚差价,市民可通过"牙博会"实现 与植体厂家直采直订,享受低价的同时"保 质、保真、保新",进口种植牙包含牙冠仅 3000 多元起!与此同时,拜博口腔将邀请 省级种植教授、上海专家等"院长团"联袂 会诊,为高疑难缺牙案例提供一对一咨询 服务。活动期间,市民种牙还可抽奖砸金 蛋,赢品牌家电家纺等好礼。机会难得,有 需求的缺牙市民请把握好时间,以免错失 良机。

#### 限时特惠,低价种质保好牙!进 口植体厂商仅直销3天

为让义乌的缺牙市民都能种得上进口 好牙,此次"牙博会",拜博口腔联合瑞典、 意大利、德国、韩国等国际知名种植牙厂 商,为广大缺牙市民带来直销福利。11月 22日至24日,市民可通过现场团购的形 式,免去一切中间环节享受种植牙品牌 商直供。进口种植牙低至3000多元起,幸 运的市民还可获赠同价位全瓷冠。六大 品牌厂商鼎力支持,力度空前。

人的口唇表现出不同的形态和颜色,能

反映出脏腑疾病,中医称之为"唇诊"。正常

人的嘴唇颜色红润有光泽,干湿适度有弹

性,一旦身体有问题,嘴唇颜色就会改变。所

以早上起床不妨照照镜子,仔细观察一下自

匮乏,无法充盈嘴唇显示出红润明亮的颜

色。多见于失血过多、乏力困倦,或妇女带

下、崩漏。防治方法:加强摄入营养价值比 较高的食物,如鸡蛋、牛奶、鱼肉、牛肉等,

拒绝挑食、节食;每天适度嚼服红枣和带红

嘴唇为淡白色:提示身体里气血相对

己的嘴唇,看看是否有以下几种情况。

"听说终身质保的种植牙也有优惠,欧 洲的大品牌只要6000多元就够了。"家住 福田的刘先生一直在关注种植牙的活动, 这次看到种植牙博览会的消息,得知很多 世界性品牌植体厂家都有参与直销,不少 还提供终身质保,对此很是期待,"前天就 已经报名了,22日我一定带老伴来参加, 为种植牙探探路!"

#### 牙博会"三保"承诺,厂商质量 联盟"保质、保真、保新"

此次"牙博会"主办方拜博口腔专注 齿科28年,拥有全国200多家连锁品牌 保障。拜博口腔郑重承诺,本次"牙博会" 将全程接受媒体监督,所有进口材料在 质量、服务、售后、品质上层层把关,优中 选优,为市民提供更好、更专业的口腔健 康服务

而本次参展"牙博会"的种植厂家, 也都是获得全球缺牙者高度认可的国际 大牌。各大品牌厂家代表也成立了厂商质 量联盟,郑重承诺"质量保障""正品保障" 和"新品保障"。种植体全部原厂进口,且 都经过临床验证,杜绝伪劣产品,市民可 放心选择。

#### 专家荟萃,寻找高难度种植牙 案例

此次"牙博会"不仅推出进口植体低 至底价的利好优惠,还重磅邀请省内多

位种植大咖带来先进种植技术,为盛会 提供强大技术支持。活动期间,由省级种 植教授、上海IDDC 疑难种植中心专家、 "口碑"院长组成的"院长团"将联袂会 诊,市民将有机会体验到当天种牙当天 用的即刻复种技术,感受高水准的口腔 种植服务。此外,对现有方案不满意,或 是多年半口、全口缺牙的疑难案例,也可 与种植名家面对面交流,并获得大咖亲 自种牙机会。有需求的缺牙市民可到拜 博口腔预约报名。

#### 拜博口腔第三届进口种植牙博 览会于11月22日开幕

#### 六大品牌千颗特价植体现场 购,低至3000多元起送全瓷冠

时间:2020年11月22日至24日 地点:拜博口腔医院(中国银行总行旁) 参与"牙博会"的市民除享受进口种植 牙直销订购资格,还可享以下福利:

1.免:免费口腔 CT 拍片,免检查费、 挂号费、专家费;

2.惠:六大品牌种植体直销价,进口种 植牙3000多元起,送同价位全瓷冠;

3.约:"牙博会"期间免费享省级教授、 上海专家、种植院长亲诊亲种; 4. 奖:种牙砸金蛋,赢品牌家电家纺等

5.保:种牙享质保服务,指定植体享终

身质保、终身维护。 全媒体记者 王莉莉

#### 种植专家:

### 梁启强 院长



义乌拜博口腔院长 中华口腔医学会口腔 种植专委会会员 ICOI国际种植牙医 师协会会员 上海IDDC疑难种植 牙设计诊断中心讲师 美国AO学会会员

吉东 教授



主任医师、硕士研究 生异师 山西医科大学口腔医 学系教授 九三学社医学委员会 委员 中华口腔医学会急诊 专业委员会会员 荣获省级《科技奉献 个人》二等奖 获得健康报社、中国 医师协会颁发植入医

## 常吃玉米对血糖好

骨刺并非老人专利

性增生物,常出现在受骨关节炎影响的关节周围。 它并非老年人的"专利",一些年轻人因久坐久站 等工作性质或生活习惯也会长出骨刺,外伤、肥 胖、内分泌紊乱、骨细胞代谢异常、神经功能障碍、

关节局部血液循环改变等都是诱因。

骨刺,又称骨赘,是在正常骨骼边缘形成的骨

骨刺不一定是"坏的",它是机体由于异常刺激

而产生的一种保护性反应。骨刺并不像大家想的那

么尖锐,只是额外形成的骨质,通常比较光滑。随着

年龄增长或运动负荷的加重,骨与骨或骨与韧带等

这些连接部位,会逐渐变得不稳定,此时人体就会启

或压迫神经的骨刺,临床会考虑手术切除;若骨刺

导致关节软骨损伤严重,甚至可能需要进行关节

置换。生活中,患者可通过穿宽松的软底鞋、避免

拿重物等减轻局部刺激;坚持用热水泡脚促进局

部血液循环;局部抹药膏或口服消炎药,缓解局部

炎症带来的疼痛。

多数骨刺无需治疗,对于导致关节活动受限

动自我保护机制,通过骨刺起到"维稳"作用。

**新島商報** 

淀粉作为一种碳水化合物,是主食中的主要 成分,糖友每日摄入的碳水化合物应占总能量的 50%~55%。专家认为,淀粉包括直链淀粉、支链淀粉 和抗性淀粉,与前两种易被人体分解吸收不同,抗性 淀粉在体内不易被消化,具有较低的胰岛素反应,可 控制血糖平衡,减少饥饿感,有类似膳食纤维的效 果,更适合患有糖尿病、高血压、肥胖等人群食用。

许多食材都含有天然的抗性淀粉:1.回生的 米饭。煮熟的米饭迅速冷却后,普通淀粉会转变为 抗性淀粉,食用时不推荐二次加热,肠胃不好的患 者可选择用热水浸泡米饭。2. 玉米。专家建议糖尿 病患者可以常吃玉米,其抗性淀粉的含量占60% 左右。3. 土豆。土豆可以替代部分主食,一般二两 土豆可以替代约半两精米白面,但如果将土豆作 为副食,则会导致摄入的热量超标。4.燕麦、薏仁 等粗粮。糖尿病患者不推荐喝粥,因为粥的消化吸 收更快,但可适当食用些燕麦牛奶粥,且每天应食 用50~100克的粗粮。5.小扁豆、白芸豆、鹰嘴豆等 豆类。糖尿病患者每天应食用50克豆类,可做成 豆饭。6. 生菜、菊花菜等叶子菜。清洗干净后,能生 吃的建议生吃。

一般情况下,糖尿病患者不需要专门购买抗 性淀粉产品,但如果每日粗粮和豆类等摄入不够, 现在市场上抗性淀粉制品的生产工艺比较成熟, 患者可以在严格控制总能量摄入的基础上,选择 正规厂家的产品进行补充或代餐。 均据人民网

## 身体有问题 看唇就知道

色内皮的花生;养成良好作息习惯,早睡早 起,不要熬夜。

嘴唇为青黑(紫)色:提示身体里有明 显的气滞血瘀状况存在,因为正常速度流 动的血液不会呈现这种颜色。多见于胸闷、 嗳气、胸部偶有刺痛、寒症、痛症等,易罹患 急性病,特别是血管性病变,如血管栓塞、 中风等。防治方法:老陈醋除了有促进肠道 蠕动、降低血脂的作用,还有活血化瘀的作 用,建议每天吃饭时加1~2勺老陈醋,可改 善青黑色的嘴唇颜色;如果平时爱抽烟,建 议减少吸烟量,最好戒烟;多做慢跑、游泳 等有氧运动,增加运动量。

嘴唇颜色为深红色或紫红色:提示身 体里因能量过剩而产生火,颜色越深代表 体内火越大。平时症状表现为热气上冲、眩 晕、烦躁或头疼、头晕、牙痛、便秘等。防治 方法:减少辛辣食物、糖类、鸡肉、羊肉的摄 人,这些热性食物会让体内产生更多热量, 使体内火气更旺,嘴唇颜色更深。

嘴唇周围的皮肤泛起一圈黑色:提示 身体里有湿气,同时存在肾气、脾气亏虚的 情况。常见不适有食欲下降、消化较差、下 肢沉重感、小便多。防治方法:尽量少吃甜 食、油炸、黏腻、生冷等食品,这些食物都会让 身体生湿。饭后不要急于躺下或睡觉,这样会 导致体内因食物运输迟缓而产生湿气。

师奖

此外,这个季节很多人容易嘴唇干裂。中 医认为,嘴唇干裂生疮等问题可能是因为体 内贫血或肺虚引起,建议补血,或用麦门冬、 贝母等中药材进补润肺。平时多喝水、保持饮 食均衡。

另外,在干燥的季节不要用舌头舔嘴唇, 唾液中含有多种能够帮助消化的酶,在唇边 残留唾液等于在"消化皮肤",造成唇角发炎。

据生命时报

## 甜食带来快乐? 其实是抑郁风险

不开心了,来一份巧克力派、马卡龙或 是直接豪饮一罐"快乐肥宅水(可乐的呢 称)"。很多人都深信不疑:虽然甜味有增肥 风险,但却能给人带来快乐。然而,事实并 非如此。甜味给人带来短暂的愉快之后,很 快会让人重新归于沮丧和抑郁的状态。长 此以往,甚至可能更加严重。

对相关观察性研究所做的汇总分析 发现,甜饮料消费量增加可能会促进 抑郁风险。不过这并不意味着可乐等 高糖饮料一口都不能喝。数据分析表 明每天喝2小杯以上才有显著效果, 每天喝3罐可乐饮料可以增加25%的 抑郁风险。按糖的摄入量来分析,15g 以下的糖摄入量和抑郁风险没有关 联,但在15g~100g之间,随着摄入量的 增加,抑郁相对风险上升。这个结果提 示我们,如果只喝一杯酸奶是不用担 心的,因为按12%的碳水含量来算, 100g酸奶中只有 7.5g的添加糖,200g 中是15g添加糖。



日本研究者在一项对近千人的3年 定群追踪研究中发现,每天喝甜饮料多的 人,的确抑郁风险会增加。消除了年龄、性 别、地域等因素的影响之后发现,那些每 天4杯以上甜饮料的人和一周不喝1杯的 人相比,出现抑郁症状的风险增加了90%。 在消除社会经济地位和基线抑郁评分等 因素的影响之后,喝(甜味)饮料最多的和 最少的一组相比,仍然有68%的增加。如果

不是比较"出现抑郁症状",而是比较"抑 郁量表得分超过19",那么差异更为巨大, 喝饮料最多的和最少的一组相比,风险增 加162%之多。

有人可能疑惑:喝甜饮料、吃甜食,确 实会让我感觉很快乐啊,是不是因果关系 搞反了?没准是那些抑郁的人更想吃甜食 喝甜饮料,而不是喝甜饮料吃甜食让人变

首先,日本学者开始这项研究时,就对 近千名受访者做了抑郁症状调查,经调查 他们均不属于严重抑郁人群。在3年时间 中,也完全顺其自然,让受访者按以往模式 来吃喝,只是定时调查受访者的情况,然后 分析数据。如此观察记录3年后,再对受访 者的抑郁症状和抑郁问卷评分进行调查。 结果就是,喝甜饮料最多的人,抑郁评分上 升也最多。

其次,一种食物的当时效果和长期效 果未必一样。吃甜食,喝甜饮料,对于嗜甜 的人来说,当下确实会感觉愉悦,因为甜食

摄入增加了血清素和多巴胺,能暂时性地使 人心情变好。但是,研究揭示的是吃甜食喝甜 饮料的长期效果。一种食物当时令你快乐,未 必能帮你预防抑郁。甜食可以看作是一种暂 时的麻醉,长期看,它会降低人体对压力的应 对能力,降低神经系统的调控能力,从而不利 于预防抑郁。

为什么喝甜饮料会促进抑郁?研究者认 为,一方面,动物实验表明大量添加糖会使动 物焦虑和抑郁行为增加,皮质醇水平上升,特 别是发育期的动物摄入大量糖之后影响下丘 脑-垂体-肾上腺轴的成熟,使压力调控系统 发生紊乱,从而增加抑郁风险。另一方面,甜 饮料促进肥胖,而肥胖本身就使身体的压力 调节能力下降。肥胖和抑郁风险之间的关系 已经被多项研究所证实。

还有一个原因就是,甜饮料会消耗体内 的B族维生素,而维生素B1、B6、烟酸缺乏时 都会影响神经系统功能和神经递质平衡,增 加抑郁风险。因此,还是应该营养平衡的膳 食,才能远离抑郁。 据人民政协报

### 通知

吾悦广场万博悦街2幢16号东阿百年堂阿 胶。随着天气渐冷,很多市民已在考虑吃阿 胶了,东阿百年堂阿胶入驻义乌第11个年 头,今年老店搬迁回馈新老顾客,阿胶买二 赠一,同时买阿胶送配料包加工,配料有贵 妃西施糕、手脚冰凉驱寒糕、安神助眠糕、气 血双补糕等。

微信同步电话:18069946782



化器刀厚粒一大于赔款 义乌传媒第五届皮草服装直销节 义乌电视节目主持人 满1800元 满5800元送 送拉舍尔毛毯1条 葆元康虫草酒(2盒) 鸿派美足宝1台

贵宾热线:8155 8155

地:江东东路33号义乌电视台北院展